

老人坐轮渡落水 船员乘客合力救人

昨天上午9点40分左右,燕子矶码头开往八卦洲的轮渡上,发生了一幕惊险的一幕:一位老人突然落水,轮渡赶紧追过去,在船员和乘客的帮助下,老人被救了上来。

现代快报记者 廖健伟



漫画 俞晓翔

“当时船距离八卦洲码头还有500多米。我突然听见乘客大喊,说船尾有人落水。赶去一看,果然有个大爷正在江里挣扎。”市民蒋女士告诉现代快报记者,当时老人在长江里浮浮沉沉,情况十分危急。

正在巡查的船员小陈赶紧通知驾驶员掉头,向落水的大爷追过去。虽然此时距离老人落水只有一分钟时间,但他也已经漂远了几十米。

两三分钟后,轮船开到了老人身边。“老大爷,你先抱住救生圈,我们马上去救你。”船员小陈见老人还有意识,赶紧打开舱门,给老人扔了一个救生圈。“老人好像会游泳,把救生圈抛到他身边,他一把就抓住了。”小陈回忆。

此时,船员杨师傅和小吕也赶过来帮忙,“赶快找根绳子,打个结扔给他。”经验丰富的杨师傅指挥着。“虽然是第一次遇到这种情况,但是我也做了20多年的救援演习,所以就

主动当起了指挥。”杨师傅告诉记者,他叫老人把绳子套在腰上,固定好。然后三名船员和几位乘客一起,把老人拉向轮船。当老人靠近船边时,杨师傅又拿来竹竿。在竹竿和绳索的帮助下,10多分钟后,老人终于被拉上了船。也许是惊吓过度,上了船后,浑身湿透的老人便坐在地上不说话,一直在发抖。小吕赶紧脱下外套,披在老人身上。

轮船靠岸后,水上公安分局的民警把老人接回了派出所做进一步调查。虽然老人已经没有大碍,但是回想起这件事,船员们还是心有余悸,“还好这个季节水流不是很急,要是夏天,老人很可能一下子就会被冲走,想救都来不及。”轮渡公司的一位负责人说。同时,这位负责人也表示,今后他们一定会加强船上的巡查,也希望乘客在乘坐轮渡时要小心,不要站在栏杆边缘,以免发生意外。

(爆料人线索费60元)

偷出iPhone6,藏进垃圾桶 分拣员下班去取,没了

虽然没拿到手,她仍因涉嫌盗窃被刑拘

犯罪往往源于贪心

快报讯(通讯员 江公宣 记者 陶维洲)一部iPhone6手机有多大魔力?一快递公司分拣员看到快件中有iPhone6后,顿时动了歪心思。她将手机取走,藏进公司卫生间的垃圾桶里。没想到,当她下班去取时,垃圾已被人清理,手机不见踪影。虽然她一无所获,但其行为已经涉嫌盗窃,被警方依法刑事拘留,同时她还要照价赔偿手机主人的损失。

家住江宁的王女士前不久在苹果官网上买了一部iPhone6手机,付了6000多元后,她等了半个月也没有收到手机,这是怎么回事?原来,她的手机到了快递公司后,就被偷了,而盗窃嫌疑人正是该公司的分拣员小文(化名)。

小文姑娘是四川人,在快递公司做分拣员。11月5日凌晨5点左右,小文正在工作,突然看到一个特别显眼的快件。这是个贵重物品包装件,经验丰富的小文当即判断,里面可能是个iPhone6手机。拥有一部iPhone6是小文的梦想,但价格对于她来说,有点可望不可及。

看着这个快件,小文迅速瞄了一下四周。此时已是凌晨,车室内寥寥数人都在

专注工作。于是,小文迅速将装有手机的快件藏进怀里,然后就去了女厕所。她将手机藏在厕所垃圾桶内,打算下班后再来取。

回到工位上,想着下班就能用上iPhone6了,小文十分兴奋。到了上午10点,小文下班了,她兴冲冲地跑去厕所取手机。但意外的是,厕所已经被打扫过,垃圾桶也已经被收走,手机不见了。

担心自己偷快件的事情败露,小文赶紧回家,并关了手机,第二天也没敢去上班。但她的突然失踪,反而加大了盗窃的嫌疑。

就在她消失后的第二天,快递公司在清点快件时,就发现少了一个iPhone6手机,通过调取内部监控,发现小文比较可疑,而且她突然不来上班,嫌疑更大。于是,公司立即向江宁警方报案。警方很快找到了小文。面对民警,小文沮丧地说出了自己竹篮打水一场空的遭遇。

虽然小文没有得到手机,但她的行为已经涉嫌盗窃,已被警方依法刑事拘留。警方通知其家人后,为了能减轻小文的刑罚,小文家人照价赔偿了王女士的损失。



漫画 俞晓翔

拿着别人的车票,他们做出了不同的选择

开车前半小 民警找到丢车票的乘客

晚上7点半,好心市民捡到钱包交到派出所,里面有一张9点半出发的火车票。民警迅速寻找失主,直到联系上失主老家的民警,才拿到了失主的联系方式,在列车出发前半个小时,将车票交到了失主手上。

通讯员 杨维斌 郭玲 现代快报记者 陶维洲

11月15日晚上7点半,一位市民匆匆地走进新街口派出所,说捡到一个钱包。值班民警胡红华打开钱包查看,里面有一张火车票。一看时间,就是当天晚上9点38分去往太原的。“还有两个小时就开车了,这失主不得急死啊。”胡红华赶紧查找失主的联系方式。

钱包里倒是有失主的身份证,但她通过警务平台查询后,发现身份证上登记的户籍地是山西省中阳县下枣村,但没有联系方式。随后,她又打电话到南京火车站和南京南站,询问是否有人丢失火车票,但依然没有失主的任何信息。

此时已是晚上8点多,抱着试试看的心理,胡红华拨通了千里之外管辖小枣村的山西中阳县下枣林派出所的电话。电话接通后,胡红华立即将情况向对方作了简要说明。值班民警立即根据胡红华提供的失主的身份信息进行查询,很快就获取了失主的联系方式。

当胡红华打通失主的电话时,失主正急得像热锅上的蚂蚁,连说了多声感谢后,立即赶到了新街口派出所。从民警手里接过钱包时,时钟指针已经指向了晚上9点。“谢谢警察同志……”失主还要多说,被胡红华打断了:“快去赶火车吧!”

“好心人”拿走车票带路 到地方了,硬要10元小费

快报讯(记者 王颖菲)前天一早,韦小姐从南京火车站上车,准备回老家。在她匆忙赶车时,有人走来问她是几号车厢,并拿走车票在前面带路。本以为遇上了好心人,哪承想,对方却拿着车票,跟她索要10元小费。

前天早上7点多,离开车还有5分钟,韦小姐才冲向站台。这时,一个中年男子热心地询问她,座位在几号车厢,并很自然地要将车票拿走查看。韦小姐说,她当时没有多想,以为对方是车站工作人员,就把车票递了过去。接过票后,对方立即告诉她车厢的位置,还急匆匆地走在前面带路。韦小姐觉得遇上好心人了。

韦小姐上了车,回头打算道谢,却看到对方正拿着她的车票,开口索要10块

钱小费。韦小姐这才意识到不对劲,不过她反应挺快,“我趁他不注意,抢了车票就进车厢了,一会儿车就开了。”她说,“如果当时没把车票抢回来,列车员中途检票,我岂不是要再补一张票。”尽管没有造成损失,不过韦小姐还是把这件事发上了微博,“提醒大家一定要注意。”

对此,南京火车站派出所民警称,他们暂未接到类似的报警,也未发现可疑的人员。目前,警方已经调取了站台附近的监控,看能否从监控中发现韦小姐所称的情况。民警提醒,火车站内的工作人员,除了检票时,其余时间一般不会拿走车票。如果遇到陌生人索要车票,不要轻易交给对方。此外,一旦遭遇类似情况,请立即报警,或向站台的民警反映。

打着验货的幌子 他带着1.3万元的镜头溜了

快报讯(通讯员 鼓公 朱思远 记者 李绍富)价值1万多元的相机镜头,对方不还价,就让送到一家高档酒店,这单看似不错的生意,其实是骗局。警方经过一个多月的追踪,前天将骗子抓获归案。

10月初的一天,马某走进玄武区珠江路一家摄影器材店,称要为单位购买一个相机镜头。他在店里东瞧瞧西看看,询问了好几款镜头的价格后,要了一张店主李小姐的名片,表示先去别家比比价格。

第二天上午,李小姐接到马某电话,称要买她店里标价1.3万元那款相机镜头,不过得请她送到鼓楼区一家高档酒店。

李小姐就带着镜头打车过去了。李小姐发现,马某住的客房内有不少生活用品,看上去好像住了挺长时间。马某称他们公司在南京有项目,要待很久。

“你这镜头不会是水货吧,我先验验货。”马某给李小姐倒了杯茶,说要到同事

房间里找台电脑验货,就离开了房间。

李小姐等了10多分钟,没见马某回来,再一看镜头也被他带走了,这才意识到有问题。她到宾馆前台询问得知,在她到之前半小时,马某才开的房。

李小姐立即报了警。鼓楼派出所民警调查发现,马某用来登记人住的身份证是假的。警方进一步调查,发现马某已离开南京。前天上午,民警在西安将马某抓获。警方调查发现,马某曾有多次盗窃和诈骗前科,不久前刑满释放来南京找工作。因为好赌,他不但输光积蓄,还欠下赌债,于是就干起了诈骗的老行当。

在行骗前,他专门到李小姐店里记录了高档镜头的型号,然后通过网络找到买家,才实施诈骗。到手的那部镜头,当天下午就卖了7000元,然后他连夜离开南京。

目前,马某因涉嫌诈骗罪,被鼓楼警方依法刑拘,此案正在进一步审理之中。

58元/锅 (适合3-4人享用)

金涌牛肉锅

筋头巴脑一锅香,肉质鲜嫩、汤味鲜美,不但口味极佳、营养极丰富,还能补气暖胃,是一道备受推崇的滋补美食。牛筋糯,牛腩脆,牛肚爽,肥牛肉嫩滑,金涌牛肉牛筋锅,适合追求养生却喜爱重口味的都市人。

吃1锅送38元(券)

筋头巴脑一锅香 男士的加油站 女士的美容院

河西店地址:江东北路293号(银城街名泰假日旅店旁) 电话:86367398
 鼓楼店地址:湖北路10号 电话:18913028577 宵夜至凌晨三点 详见店堂公告